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18. Bestim kvoten — Svara pa formen a + bi (2/0/0)
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19.  Visaatt (sin(x) + cos(x))? = sin(2x) + 1 (2/0/0)
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20.  Figuren nedan visar ett omrade som begrinsas av graferna till
y = cos(x), ddr x anges i radianer, och y = 1.

Bestdm arean av det markerade omrédet (2/0/0)
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21.  Lo&s ekvationen cos(2x) = % (2/1/0)
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22.  Bestém koordinaterna for det storsta virdet till funktionen y = xe~%1* (1/2/0)
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23.  Ekvationen z® — 522 4+ 12z — 8 = 0 4r given

a) Visa att z = 1 &r en rot till ekvationen (1/0/0)
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b) Bestdm ekvationens Gvriga rétter. (0/2/0)
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24.  Ett visst vindkraftverk har bestér av 3 rotorblad.
Dessa ér placerade i toppen av ett hogt torn.

En hoéjddetektor placeras langst ut pa ett av rotorbladen.
Se figuren till hoger.

Under rotationen registrerar hojddetektorn en hojd 6ver
marken, y meter efter t sekunder som kan anpassas
till modellen

y = 105 — 45c0s (*2)
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a) Vad innebér s1ffr0ma 105 och 45 i modellen? (2/0/0)
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b) Hur ldng tid tar ett varv enligt modellen? (1/1/0)
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c) Undersok om det gar att avgdra om dekraftvcrkct
roterar medurs eller moturs (0/1/1)
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25.  For en vinkel i forsta kvadranten géller att sin(v) = i.

Bestdm ett exakt virde pa sin(v + 30°) (0/3/0)
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26. Lbs ekvationen z° = 32i
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27.  Visa att gSinxcosx < e for alla x (0/0/2)
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28. Hitta alla 16sningar till ekvationen nedan, om x anges i grader
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29.  For talet z giller att z = 2 + 2v/3i.

Bestdm z°. Svara exakt pa formen a + bi (0/1/2)
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30.  Skissa grafen till funktionen y = 2= + x (0/1/2)
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